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@180: 1,50x3+2,50+2,00+5,50+15,50x2+2,50+1,00+1,50+1,00x2+2,00+
3,00+6,50+1,50+6,00+5,00+10,0049,00 = ...ooviiieeeeeeeeeeeeee s 95,50 ml
@250: 38,50+81,00+14,00 =
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DN40 L=7,50 ml

DN40: 7,00+7,50+7,50+3,00 = 25,00 ml
DN50: 3,00+59,00 = 62,00 ml
DN65: 13,00+7,50 = 20,50 ml
DN100: 16,00+22,00 = 38,00 ml

DN125: 1,50+8,00+6,50+15,50+29,50+14,50x2+1,50= ... 91,50 ml

\ palo ENEL esistente

2160: 44,50x2+17,00+24,00x2+21,00+13,00+44,50+34,00+4,00+16,50+2,00+40,50+27,00+33,00 =
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263: 3,50+7,50+3,00+12,50+11,00+10,00+32,50+7,50x2+3,00+8,00 = .......oeerreriiriieiraiiiineenn. 106,50 ml
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@160: 19,50+23,00+5,00+5,00+21,00+5,00+53,00+18,50+41,00+9,00+10,00+62,50+15,00+10,00+20,50+95,00 = 413,50 ml
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@90: 19,00+19,50x2+19,00+18,50+11,00+19,00+18,50+11,50+8,00+12,50+10,50+14,50+11,00+18,00+16,50 = 246,50 ml
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massicclata stradale

- ]

1.535,00 mq

viabilita pubblica totale = 1.535,00+194,00+300,00+692,00 = 2.721,00

12,00 ml >
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2 0851 0 U PPUPPRPRPPPN 21,50 mq
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A4,00476,00 = ooiiiiiiie e a e 120,00 mq
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43,50 mq 12,00 ml

cordoli marciapiede su strada:

81,00+4,50+47,50+18,50+38,00+17,00+10,50+12,00+43,50+9,00+46,50+17,50+12,00+12,50 = 370,00 ml

cordoli parcheggi:
11,50+39,00+19,50+8,00 =
cordoli area verde:
132,00+7,00x4+22,00+9,00 =

78,00 ml

191,00 ml

Strisce per passaggi Pedonali: 7,50 X 3 = ..o e e e e e e nneeas 22,50 mq

Strisce continua da 12 cm per viabilita: 84,00+3,50+2,50+14,50+2,00+25,00+17,00+7,50+9,00+
+2,00+20,00+49,00+6,00+7,00+45,50 =

.............................................................................................. 294,50 ml
Strisce tratteggiata da 12 cm per viabilita: 2,50x3+40,50x2+10,00+61,50+2,50x2+8,00 = ................. 173,00 ml
Strisce da 12 cm per parcheggi: 26,50+72,50+93,80+7,00+104,50+17,75+40,00 = ......cvvvvveeeeeeeinnnns 362,05 ml
Strisce da 25 cm per viabilita: 3,50+5,00+2,5045,50 = .....ccoiiiiiiiii e 16,50 ml
Strisce per zebrature: 3,00+6,25+12,50+5,00+6,00 = .....coiiiiiiiiiiiiiiiii e 21,50 mq
SCritte STOP: 2,50X241,50 = ...ttt i ettt ee e e e e e ettt ee e e e e et e e eeaees e aa s teeaeeeaees e asneeeeeaseeeanneeenreeennes 6,50 mq

superficie lotti

sup. cat. = 2.151 mq
sup. reale = 2.190 mq

\

[

Superficie fondiaria catastale totale :
690 + 2.151 + 4.629 =7.470 mq

Superficie fondiaria reale totale :
737 +2.190 + 4.649 =7.576 mq

sup. cat. = 4.629 mq
sup. reale = 4.649 mq

sup. cat. = 690 mq
sup. reale = 737 mq

verde attrezzato

S —

22 mq
67,00 ml
52 ma 90 ma | 28,00 mi
53 mq
o o
325 mq
e} 18,50 ml
145 mq ‘ 232 mq w
! 14,50 ml 18,50 ml 16,50 mIL J
9mq J 13,00 mi
Sup. camminamenti:
325,00+22,0049,00 = ..o 356,00 mq
Sup. pav. antitrauma:
52,00453,00 = ittt ettt ettt e bt bttt bttt teaeaeteaeeaanreeae e 105,00 mqg
Sup. prato:
692,00+90+232,00+145,00+ 3,00X4 = ..eevuiiieeeeiiieeneee e 1.171,00 mq
sommano = 1.632,00 mq
Staccionata:
67,00+14,50+18,50+16,50+13,004+18,50+28,00 = ......ceeririiriirieirieiiieenieee e 176,00 ml
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